

2017 世界旅游文化小姐大赛

WORLD TOURISM CULTURAL MISS



2017世界旅游文化小姐大赛中国总决赛落下帷幕

安徽两佳丽 跻身前三强

世界旅游三大赛事之一的“2017世界旅游文化小姐大赛中国总决赛”12月24日晚,在湖南长沙落下帷幕。安徽姑娘崔后静荣登中国赛区亚军宝座,安徽赛区选手、香港姑娘李苑祯荣获中国赛区季军。他们不仅把安徽的旅游文化宣传到中国的舞台,更为安徽争得了荣誉。

“2017世界旅游文化小姐大赛安徽赛区”是由安徽文化旅游投资集团、安徽电影集团联合主办,市场星报、合肥驼帮旅行社有限公司、安徽美和文化传媒有限公司、安徽新美文化传播有限公司承办,由安徽省策划协会、安徽省期刊协会、安徽文化旅游网全程策划。 ■ 记者 吴笑文

喜事连连

两位安徽佳丽再获佳绩

大赛在合肥、六安、马鞍山、芜湖等十个城市设立分赛区,在近2000名佳丽中选出五位选手进军中国总决赛,她们分别是崔后静、李晶晶、徐德萍、李苑祯、徐威扬。

世界旅游文化小姐大赛自2015年落户安徽以来,在安徽组委会辛勤耕耘下取得了傲人的成绩,2015年安徽冠军王安雯荣获中国赛区最佳才艺奖。2016年安徽冠军李翘楚荣获中国赛区亚军,安徽亚军唐薇荣获中国赛区季军,今年更是喜事连连,安徽的两位姑娘再获佳绩。

健康与美丽相伴

2018年春节前迎颁奖盛典、慈善晚宴

通过大赛的举办,不仅培养和选拔了一大批人才,更为安徽的旅游文化宣传做出了一定的贡献,受到社会各界的好评和领导的关注。

25日晚,安徽姑娘凯旋而归,金种子集团和泰苦荞酒联合安徽组委会举办了媒体见面会和庆功宴,在见面会上,金种子集团副总经理、健康酒事业部营销总监曹磊表示,金种子集团一向关心、关注公益事业。世界旅游文化小姐大赛在安徽是具有一定的影响力和正能量的美丽赛事,我们有义务给予支持。和泰苦荞酒致力于健康事业,引领着时尚潮流,“健康与美丽相伴,青春与时尚同行”这个品牌赛事与我们的品牌理念高度融合,在此我们也祝贺安徽姑娘们越走越远,越来越美。

在见面会上,中国赛区副秘书长、安徽赛区主席徐鹏,介绍了大赛几年来的情况,据透露,安徽赛区将在2018年春节前举办“2017世界旅游文化小姐安徽赛区颁奖盛典”和“温暖2018爱心慈善晚宴”,本着美丽与公益同行的理念进行爱心筹款。春节前,大赛组委会将带领美丽使者走进困难家庭,进行公益捐赠活动。

对话五位佳丽:

美德女神宣传大美安徽

2017中国赛区亚军崔后静在接受采访时表示,她一定珍惜这个荣誉,“做安徽的旅游文化使者宣传安徽,同时会严格要求自己,做个真正的美德女神。”2017中国赛区季军李苑祯则说,她虽然是个香港人,但有幸代表安徽参加中国比赛获得好成绩,她一定会把安徽的旅游文化宣传到全中国去,宣传到世界,她也深爱着安徽的山山水水和历史文化。

跻身中国总决赛的安徽选手徐德萍、李晶晶、徐威扬告诉记者,虽然没有在中国赛区获奖,但也经受了锻炼,认识了很多全国的朋友。今后会更加努力,向姐妹们学习争做安徽的旅游文化使者。

一段难忘的经历,一次美丽之旅,期待着安徽姑娘,明年再创辉煌。